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. 1
(20 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :
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. 4
(10 نمره)
کدام یک از عددهای زر بر 6 بخشپذر نیست؟

پاسخ :

عددی بر 6 بخشپذر است که باقیمانده آن بر 6 صفر باشد: 72 و 24 و 492

. 5
(20 نمره)



4

تعدادی شکلات را بن 6 نفر قسیم کردیم. به هر نفر 9 شکلات رسید و 3 شکلات اضافه آمد. اگر همن تعداد شکلات را بن 8
نفر قسیم کنیم ، چند شکلات باقی ی ماند ؟

پاسخ :

( 6 × 9 ) + 3 = 57

( 8 × 7 ) + 1 = 57

. 6
(10 نمره)
در قسیم زر باقی مانده برابر با چند است ؟

پاسخ :

باقی مانده برابر است با 1

. 7
(10 نمره)
اگر بخواهیم در قسیم که باقیمانده صفر باشد، خارج قسمت دو برابر شود در ان صورت:
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پاسخ :

گزینه 4

. 8
(10 نمره)

پاسخ :


